

**Врио Губернатора Александр Беглов дал старт проекту «Родной район», направленному на изучение общественного мнения и определение приоритетов развития районов Санкт-Петербурга.**

«Каждый район должен в этом году подготовить предметную, чёткую и понятную каждому жителю программу развития на 2-3 года», – заявил Александр Беглов. И эта программа, по мнению градоначальника, должна готовиться не в тиши чиновничих кабинетов, а в диалоге с широкой общественностью.

Главная цель проекта «Родной район» – познакомить жителей с существующими планами развития, выяснить их отношение и скорректировать планы с учётом высказанного мнения.

Курортный район также участвует в проекте. С середины апреля в Многофункциональных центрах в г.Сестрорецке и г.Зеленогорске будут размещены информационные стойки, на которых жители смогут взять буклет, посвящённый нашему Курортному району. В нём содержится информация о существующих планах развития района и анкета с вопросами, которую после заполнения следует опустить в специальный короб. Еженедельно районная администрация будет собирать и обрабатывать все предложения. После этого на их

# Родной район – Курортный!



основе составят программу развития района, которую разместят в СМИ и интернете.

Александр Беглов призвал всех жителей Санкт-Петербурга принять участие в опросе: «Нам важно ваше мнение, на него мы будем опираться в работе!».

Жители смогут получить буклеты «Родной район» и заполнить анкету ежедневно с 9.00 до 21.00 в Многофункциональных центрах, расположенных по адресам: г.Сестрорецк, ул.Токарева, д.7, лит.А; г.Зеленогорск, пр.Ленина, д.21.

Соб.инф.